

来自供应
商的业
务礼品

介绍

UTC 以品质为准来购买所有原料和服务，寻求最佳价值以及与供应商的稳定业务关系。送业务礼品经常发生，我们可以把它视为一种搞好关系的愿望。但是UTC对其直接负责购置业务的员工接受业务礼品有极其严格的规定。购置决对绝不能受利益冲突的影响，甚至不能有令人产生受到利益冲突影响的印象。

违反UTC有关业务礼品的政策将会受到严肃处理 – 为了搞好关系而赠送业务礼品可能导致UTC员工被解雇、供货商被从UTC的供货商名单上除名。以下规定旨在作为供货商或想要成为UTC供货商的厂家（包括其子公司和附属机构；为便于参考起见这里使用” UTC” 来包括其所有部门。）的指导。

UTC有关业务礼品的一般规定

UTC 雇员不许向供货商索取任何礼品，招待或其他报酬。

UTC 雇员都不许接受任何希望寻求与UTC签订合同或向UTC销售货物(包括UTC的订单或信用购买等任何业务)的一方的礼品，招待或其他报酬。出与商业礼貌习惯并且限于合理的价值和频度的礼品除外。

凡具有直接购置权限的UTC雇员，包括购购部门的雇员以及其他被任命有购买权限的雇员，只能接受 (a) 在供应商处举行会议时所招待的饮料，点心及供应商公司内的工作餐等，(b) 旅行中所提供的工作餐，(c) 无实际价值的促销用或广告物品如球帽 或便笺，(d) 以及其他经报告并得到所在单位业务行为/纪检官员或UTC业务副总裁书面批准的任何其它礼品或有价值的赠品。

这些规定是限制性的。除此规定外，供应商必须避免向任何UTC雇员体提供或赠送可能让人产生不当感觉的业务礼品。如果你对UTC关于礼品的政策有疑问，请打电话给UTC业务副总裁，电话号码(860) 728-6484。

什么是UTC对于“业务礼品”的定义？

“业务礼品”是指任何因业务关系而赠送的有价值而且接受人不必支付市场价格的物品。业务礼品可以是任何形式，比如，在饭店或俱乐部举行的晚宴、剧院的入场卷、普通人不能享受的减价优惠、或艺术品。

谁是“供应商?”

“供应商”一词泛指任何与UTC有合同，定单、服务协约、或其他协议的人或UTC与其有采购商定(包括信用采购)的人。“可能成为供应商的人”，当然，就是任何期望与UTC做生意的人。

我怎么知道哪一个UTC的雇员有“直接购买权限”?

有“直接购买权限”的雇员包括采购部门的所有雇员，如采购员，也包括营运单位指定的采购人员。其他指定人员还包括供应商的质量检查人员，负责选择来源的雇员，或授权使用信用采购的雇员。营运单位业务行为/纪检官员有授权雇员的名单。如果有疑问，可以打电话给单位业务行为/纪检官员或UTC业务副总裁，电话号码：(860) 728-6484。

给UTC雇员家人的礼品

UTC认为以业务关系为动机或与业务有关的赠送给配偶或家人的礼品就属于业务礼品。这类礼品与其他业务礼品同样是在UTC 业务礼品政策的约束范围之内。

私人友情或亲属关系

UTC明白礼品的动机可能是出于私人友情或家庭关系，而不是业务的原因。有些礼品显然是业务礼品—任何可以减税的礼品，或由单位报销的礼品明显是业务礼品。有些礼品显然是由于家庭关系—给姐妹或其他家庭成员的适当价值的结婚礼品显然是无可非议的。但是对其他情况下的动机和“友谊”的性质进行评估就会带来问题，给相关各方带来尴尬。因为“印象”是重要的，礼品是否适当是根据事后带来的好处来判断，所以UTC敦促在赠送礼品时有所约束，并且极不赞赏任何个人关系基础上的礼品赠送。

节日期间的礼品

尽管节日期间是互赠礼品的传统季节，但UTC关于礼品的政策却一无例外。UTC鼓励互赠节日贺卡，而反对供应商给任何雇员赠送任何形式的礼品，UTC通常将礼品退回或捐赠给慈善机构。

政府合同事宜

UTC各公司和美国政府有许多直接和间接的合同。除了UTC的政策外，分承包商，零售商，或供应商为不正当地获取或报答优惠待遇（“回扣”）向上一级政府承包商所支付佣金，赠送礼品或其他有价值的物品均属犯罪行为。在UTC的正常购买条款下，供应商必须赔偿UTC因回扣所造成的一切花费和由此产生的损失，因为供应商（或可能成为供应商）都最终有权阻止回扣，包括索要的回扣。这种赔偿旨在刻意强调一种信息，那就是决不容许回扣，并鼓励你如果有UTC的雇员索要回扣时，向UTC报告。

如果UTC雇员索要佣金或礼品时，供应商可以向下面的电话求助

UTC严禁其雇员向任何供应商或可能成为供应商的人索要礼品。如果UTC雇员索要金钱或其他礼品，打电话给UTC监查官，电话号码是(800) 843-8595。不要默认，不要错误地以为这是常规，是可以接受的。

你要为你的行为负责，后果可能是严重的。

United Technologies Corporation
United Technologies Building
Hartford, CT 06101